

进入校园的APP不得向学生收费

省教育厅部署全面排查有害APP,不得利用APP发布学生成绩、排名

星报讯(胡妍 记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省教育厅获悉,日前,该厅发出关于严禁有害APP进入中小学校的通知,要求各地教育行政部门和中小学校按照教育部的要求,认真开展APP全面排查,严禁有害APP进入中小学校园,进入校园的APP不得向学生收费,学校和教师不得利用APP发布学生成绩、排名等信息。

通知要求,凡发现包含色情暴力、网络游戏、商业广告等内容及链接,或利用抄作业、搞题海、公布成绩排名等应试教育手段增加学生课业负担的APP,以及

付费查看成绩、花钱讲解试卷的APP,要立即停止使用,退订相关业务,卸载APP,取消关注有关微信公众号。要将涉嫌违法违规的APP、微信公众号报告当地网络信息管理和公安部门查处。要采用多种方式提醒家长慎重安装使用面向中小学生的APP。

通知提出,各地教育行政部门要指导中小学校建立学习类APP进校园备案审查制度,按照“凡进必审”“谁选用谁负责”“谁主管谁负责”的原则建立“双审查”责任制,学校首先要把好用选关,严格审查APP的内容及链接、应用功能等,并报上级教育主管部门备案审查同意。未经学校和教育行政部门审查同意,教师不得

随意向学生推荐使用任何APP。要确保进入校园的学习类APP内容在思想性、科学性和适宜性等方面符合党的教育方针和立德树人要求,要以“有效服务教学、不增加教师工作和学生课业负担”为原则,合理选用APP,严格控制数量,防止影响正常教学。进入校园的APP不得向学生收费或由学生支付相关费用。要保障学生信息和数据安全,防止泄露学生隐私。

通知强调,今后凡未经备案审查的学习类APP一律禁止在校园内使用,不得在课外统一组织或要求、推荐学生使用未经备案审查的学习类APP。学校和教师不得利用APP发布学生成绩、排名等信息。

安徽省消保委发布消费提示 提防“押金”“预付卡”类陷阱

春节临近,商家各类促销繁多,聚会、出游、购物消费将迎来高峰。1月15日,安徽省消保委发布2019年1号消费提示,提醒广大消费者增强防范意识,注意饮食安全,谨防消费陷阱,理性消费、科学消费。□ 记者 王玮伟

购物理性勿冲动

临近春节,各大商场的促销手段较多。消费者不要盲目追捧促销,特别是要提防“押金”“预付卡”类陷阱,不能一时冲动,要根据实际需求,理性选择购买“预付卡”。

在餐馆订年夜饭不要被花哨菜名迷惑,一定要事先签订合同,约定好每道菜的名称、内容、规格(分量)、价格等,对于年夜饭菜品之外是否还有哪些收费项目也要了解清楚,并尽可能用文字进行约定和表述,从而便于固定证据。从网上购买食品一定要选择有信誉的商家,要查看《食品经营许可证》,要询问运输的时间和条件,避免二次污染,需要二次加工的食品一定要彻底加热,保证熟透后再食用。

出游功课要做好

选择旅行社或出行规划时,不能单纯比较报价,要综合考虑商家的信誉、服务水平、规范管理等因素,要事先做好功课。如果是通过网络平台预订或购买的旅游或住宿服务,一定要对于酒店位置、住宿标准、是否加价等细节问题做好事先沟通并做好证据留存,下单后要进行二次确认,以免因网络等问题出现偏差。

节日红包勿乱抢

随着微信和各类社交软件的普及,每到节日,抢红包已成为广大网友的必备节目。同时一些购物网站和商家也纷纷推出了抢红包促销活动。然而千万要注意,不要见红包就抢,一些来历不明的二维码和链接不要乱扫



和乱点,否则轻则会被盗取个人信息,重则还会被窃取钱财。特别要警惕需要个人信息的红包、高额红包、需要输密码才能拆的红包。

消费教育记心间

春节合家团圆,亲朋聚会是难得的亲情时光。如您的家中有老人或孩子,同时也是消费教育的好时机。

研究表明,老年人获取消费信息的途径主要是亲朋好友的推荐,而6~12岁则是为孩子建立消费观点和理念的好机会。因此,大家可以利用这个机会,潜移默化地给家里的老人和孩子传播一些新的消费知识和理念。例如,可以通过为老人购买礼品,让老人接触一些平时舍不得买的或不了解的新兴优质商品或服务,像一些优质食品、保健品或医疗器械,一些方便易用的智能家电等,逐步引导老人更新消费观念和提升消费水平。还可以通过聊天告诉老人一些消费陷阱和消费误区,像保健品不是药不能治病,不要贪小便宜参加一些以产品销售为目的的讲座、展会等;而对于孩子则可以通过指导压岁钱的使用,带孩子一起备年货来引导孩子正确的理财和消费观。

安徽快递业务量首次破10亿件大关



星报讯(记者 王玮伟) 看似枯燥的快递业务量数据,代表的是地方经济活力。1月15日,在2019年安徽省邮政管理工作会议上,记者获悉,2018年,我省快递业务量首次突破10亿件大关,达到11.2亿件。快递企业总部在我省项目投资额累计达到150亿元,位居全国前列。

数据显示,2019年,安徽省全年完成邮政业业务总量316.8亿元,同比增长27.7%;业务收入188.5亿元,同比增长19.1%。其中,快递业务量首次突破10亿,达到11.2亿件,增长30.1%;快递业务收入首次突破百亿,达到111亿

元,增长23.9%,增速均高于全国。快递企业总部在我省项目投资额累计达到150亿元,位居全国前列。邮政普遍服务和快递服务满意度稳中有升,消费者申诉处理满意率达到100%。

科技应用的巨变带来行业的巨大变化。合肥市“中国快递示范城市”建设扩容升级、多点开花;蚌埠市在全国第二批电子商务与物流快递协同发展试点工作绩效评价中总分第一、获评优秀;南陵县“全国快递科技创新试验基地”签约落户快递物流装备企业15家、投资额30亿元。

其次,全国示范基地正式挂牌建设。黄山茶叶、砀山酥梨被国家邮政局授予第二批全国快递服务现代农业示范基地,挂牌建设后,年业务量已超千万件。砀山酥梨、黄山茶叶、亳州花草茶入选2018年全国快递服务现代农业金牌项目名单,我省入选项目数位列全国第一。

三地“接力”施救 脑血管意外患者转危为安

星报讯(李建军 记者 马冰璐) 1月13日,受大雾天气影响,安徽省内多条高速公路临时封闭。阜阳界首的孔大爷突发脑出血,急需转院至中国科大附一院(安徽省立医院)就诊。危急时刻,阜阳、淮南、合肥三地交警与中国科大附一院(安徽省立医院)的医护人员进行“生命接力”。昨日,记者获悉,经积极救治,目前孔大爷生命体征平稳。

医院迅速开启绿色通道,完善相关检查,对症治疗,截至昨日,在医护人员的积极治疗和精心照护下,孔大爷病情逐渐稳定,生命体征平稳。

安徽理工大学学子 上演“加急生命速递”

星报讯(曹宣明 记者 吴传贤) 1月14日,在中国科大附一院(安徽省立医院),安徽理工大学学生葛宏港成功捐献造血干细胞,成为该校第三例造血干细胞捐献者。

2017年3月19日,葛宏港在校参与义务献血时留取了造血干细胞捐献样本。2018年12月,葛宏港的造血干细胞捐献样本与外省一名12岁患急性淋巴细胞白血病的女孩初配合格,由于患者病情危急,需要特加急捐献,高分辨配型采样、体检、捐献时间紧急通知一并下达。面对这份加急的“生命速递”任务,葛宏港义无反顾,没有半点犹豫当即答应,并很快配合做好了高分辨采样配型和体检,1月9日入院,1月14日完成捐献采集。葛宏港造血干细胞的捐献成功,也是迄今为止我省造血干细胞捐献工作开展十几年来第一个特加急、用时最短的捐献。

伪造国家机关公文发传真 骗了几十万

星报讯(蒋书文 记者 胡昊) 伪造国家机关公文,然后给下级国家机关发传真,竟然轻松骗取几十万。1月11日下午,定远县法院对一起一男子伪造国家机关公文诈骗案宣判:以诈骗罪依法判处被告人陈某有期徒刑7年6个月,并处罚金10万元。

2013年,陈某以“金泰伟业文化传播中心”的名义,虚构省级国家机关“要求征订授权金泰伟业文化传播中心印发的下级机关必备学习资料”的“通知”,用传真发送至下级国家机关,要求国家机关向相应账户汇款购买书籍,骗取国家机关的财物,共实施诈骗12起,骗取现金人民币7万余元,被徐州市某公安分局以涉嫌诈骗罪立案侦查,并于2014年取保候审。

在取保候审期间,陈某不但不思悔改,甚至继续以相同手段实施诈骗。